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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  
 
Η κυβέρνηση έκλεισε μια νέα αντιλαϊκή συμφωνία ανήμερα την Πρωτομαγιά και 
τώρα ετοιμάζει τα σχετικά νομοσχέδια να τα περάσει στη Βουλή. Τα «θετικά 
σημάδια» που βλέπει η κυβέρνηση στην οικονομία πηγαίνουν χέρι - χέρι με τους 
600.000 εργαζόμενους που επισήμως απασχολούνται με μισθούς πείνας κάτω από 
400 ευρώ, το 55% των νέων προσλήψεων που αφορά συμβάσεις μερικής και εκ 
περιτροπής απασχόλησης, το αίσχος των «υπο - κατώτατων» συμβάσεων για τη 
νεολαία, την ανεργία στα ύψη που οι προβλέψεις δείχνουν ότι θα μειωθεί «οριακά» 
και με προγράμματα ανακύκλωσης της ανεργίας όλα τα επόμενα χρόνια. 
 
Τα περιβόητα "αντίμετρα" δεν μπορούν ούτε στο ελάχιστο ν’ ανακουφίσουν την 
ακραία φτώχεια, για την οποία είναι οι ίδιοι υπαίτιοι. Ενώ και αυτά θα έχουν ως 
προϋπόθεση τα αυξημένα πρωτογενή πλεονάσματα, τα οποία εμείς έχουμε πάλι 
πληρώσει. Κι ενώ οι ζωές μας τσακίζονται καθημερινά με τα μέτρα της σημερινής 
κυβέρνησης και των προηγούμενων, δαπανώνται 4 δις ευρώ ετησίως, δηλαδή όσα 
περίπου είναι το νέο αντιλαϊκό πακέτο, για τις ανάγκες του ΝΑΤΟ και των 
στρατιωτικών αποστολών. Μάλιστα η Ελλάδα είναι η δεύτερη χώρα του ΝΑΤΟ σε 
στρατιωτικές δαπάνες, σε ποσοστό του ΑΕΠ, μετά τις ΗΠΑ.  
 
Η πραγματικότητα είναι εδώ και είναι σκληρή: 

 Φέρνουν νέες μειώσεις στις κύριες και επικουρικές συντάξεις (μέχρι 18%). 
 Μειώνουν περαιτέρω το αφορολόγητο όριο για το λαό και εξασφαλίζουν 

νέες φοροελαφρύνσεις για τους μεγαλοεπιχειρηματίες (ο φορολογικός 
συντελεστής θα πέσει από το 29% στο 26%)  

 Διατηρούν για τους εργαζόμενους τις ατομικές κι επιχειρησιακές συμβάσεις 
και απαγορεύουν την επεκτασιμότητα των κλαδικών συμβάσεων 
τουλάχιστον μέχρι το 2018, ενώ μοιράζουν στους μεγαλοεργοδότες επιπλέον 
επιδοτούμενα φτηνά εργατικά χέρια (μέσα από τα προγράμματα 
"ενεργητικών πολιτικών") και διευκολύνουν παραπέρα τις ομαδικές 
απολύσεις.  

 Ετοιμάζουν για το λαό νέο «μαχαίρι» στα κοινωνικά επιδόματα ανεργίας, 
τέκνων, φτώχειας και φυσικών καταστροφών, στήριξης οικογενειών, 
θέρμανσης και καταργούν την έκπτωση φόρου για ιατρικές δαπάνες, ενώ 



κάνουν «ευκολίες πληρωμών» για τα κρατικά χρέη  και την ένταξη στο 
πρόγραμμα ποσοτικής χαλάρωσης της ΕΚΤ και αφορούν μόνο στην 
πρόσβαση των εγχώριων επιχειρηματικών ομίλων σε φτηνό χρήμα. 

 Δίνουν δώρο την κυριακάτικη αργία στους μεγαλεμπόρους 
 Προχωρούν στην πώληση του 40% των λιγνιτικών μονάδων παραγωγής 

ηλεκτρικής ενέργειας και του 17% της ΔΕΗ, με ακόμα πιο τραγικές συνέπειες 
για το εισόδημά μας 

 
Καμιά εμπιστοσύνη στις υποσχέσεις για καλύτερες μέρες όταν έρθει η 
«ανάπτυξη». Δεν πρέπει να ανεχτούμε, δεν πρέπει να νομιμοποιήσουμε τη 
βάρβαρη πολιτική τους. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 17 ΜΑΗ ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλ. Εθνικής Αντίστασης στις 10.00 π.μ. 

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 18 ΜΑΗ στις 19.00 μ.μ. στην 

ΟΜΟΝΟΙΑ 

 

 
 

 


